
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im NEUEN SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 3x ÜN/HP 4-Sterne-Hotel „Exzelsior le Terrazze”

- Begrüßungscocktail

- Wahl-Menü mit Vor- und Nachspeisenbuffet

- Alle Ausflüge laut Programm

- Stadtführung Verona inkl. Audioguide

- Weinkellerbesichtigung mit Führung und

Verkostung

- Schiffsfahrt Riva – Limone – Malcesine

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Extra zu bezahlen:

• Kurtaxe

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

12.03.2026 - 15.03.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 415 €

Pro Person im Einzelzimmer 500 €

Gardasee - Im neuen Premium-Bus! - 4 Tage

Exklusive Premiere: Mit dem neuen Premium-Reisebus zum Gardasee!

Felsenkloster – Bardolino – Verona – Limone – Malcesine – Molvenosee

Steigen Sie ein und erleben Sie Norditalien in komfortablem Premium-Style!

Unsere exklusive Jungfernfahrt führt Sie zu den schönsten Orten rund um den

Gardasee: vom spektakulären Felsenkloster über das charmante Bardolino und die

romantische Stadt Verona bis hin zu den malerischen Seeorten Limone und

Malcesine. Genießen Sie atemberaubende Panoramen, kulinarische Highlights und

unvergessliche Erlebnisse – alles bequem und stilvoll in unserem brandneuen

SETRA ****Premium-Reisebus.

1. Tag

Abfahrt um 6.30 Uhr in Mittenwald. Anreise über den

Brenner vorbei an Bozen und Trento, in Richtung

Gardasee. Erster Höhepunkt: das beeindruckende

Felsenkloster Madonna della Corona, spektakulär in

eine senkrechte Felswand gebaut – ein Ort der Ruhe

und Besinnung. Anschließend Weiterfahrt nach

Bardolino, dort bleibt Zeit, die charmanten Gassen und

die herrliche Seepromenade bei einem gemütlichen

Bummel zu genießen. Am Nachmittag erreichen Sie

Garda und beziehen das stilvolle 4-Sterne-Hotel

„Excelsior Le Terrazze“, nur wenige Gehminuten vom

historischen Zentrum entfernt.

2. Tag

Nach dem Frühstück geht es in die Stadt der Liebe,

nach Verona. Bei einer Stadtführung entdecken Sie die

Arena, den Balkon der Julia und viele weitere

Sehenswürdigkeiten. Anschließend bleibt Freizeit, um

die besondere Stadt auf eigene Faust zu erkunden.

Am Nachmittag wartet ein besonderes Highlight: Es

geht zurück an den Gardasee, oberhalb von Bardolino,

zum Besuch eines traditionsreichen Weinguts. Bei einer

Führung mit anschließender Verkostung lernen Sie die

regionalen Weine hautnah kennen und genießen dabei

die traumhafte Lage mit herrlichem Blick auf den See.

Nach einem erlebnisreichen Tag lassen Sie den Abend

im Hotel ausklingen.

3. Tag

Heute erleben Sie den Gardasee von seiner schönsten

Seite. Entlang der malerischen Küstenstraße erreichen

Sie Riva del Garda, wo Ihre Schifffahrt beginnt.

Genießen Sie das herrliche Panorama vom Wasser aus

– die erste Station ist das idyllische Limone, bekannt

für seine Zitronengärten. Hier bietet sich die

Gelegenheit, die Mittagspause in einem der

Restaurants oder Cafés am Seeufer zu genießen. Nach

dem Essen geht es mit dem Schiff nach Malcesine, wo

Zeit bleibt, die mittelalterliche Altstadt auf eigene

Faust zu erkunden, bevor es am späten Nachmittag

zurück nach Garda geht.Ein wunderschöner Tag voller

Eindrücke – einfach Gardasee pur!

4. Tag

Nach dem Frühstück fahren Sie über die Autobahn nach

Rovereto zur beeindruckenden Friedensglocke „Maria

Dolens“, eine der größten Glocken der Welt – ein

bewegender Ort der Erinnerung und Hoffnung.

Anschließend führt Ihre Fahrt durch das reizvolle Val

dei Laghi zum türkisblauen Molvenosee, eingebettet in

die majestätischen Brenta-Dolomiten. In einem

Gasthaus direkt am See genießen Sie Ihre Mittagspause

und können die herrliche Umgebung in Ruhe auf sich

wirken lassen. Erlebnisreiche Tage mit dem neuen

Luxus-Reisebus gehen zu Ende - „Arrivederci Lago di

Garda“! 
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